
HISTORIA ECONOMICA 
 

(TEORIA) 

Prueba de razonamiento 

 
 Contesta a estas dos preguntas,  relativas a la evolución de la 
demografía y economía en la Europa preindustrial. 
 

a) Con ayuda de los datos expuestos en el gráfico adjunto, señala la 
relación existente entre la evolución de los precios del grano y la 
de los fallecimientos en las sociedades preindustriales.  
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b) Define y describe el comportamiento demográfico al que remite 
esta relación. Dentro de este sistema, ¿Qué mecanismos 
habituales de contención del crecimiento desarrolla una población 
dada al alcanzar el límite de sus recursos? 

 
______________________________________________________ 
 

Observaciones: 

-Se debe realizar este ejercicio en una hoja de examen aparte. 

-Espacio limitado: un folio. 

 
 
 
 
 


